

2024年6月27日

各位

株式会社ゲオホールディングス

スタンド、クリップ、懐中電灯の3WAY!角度自在&バッテリー内蔵でどこでも使える ゲオ限定『3WAYマグネットライト』を販売

~2024年6月27日(木)より順次販売開始、税込2,178円~

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長執行役員:遠藤結蔵)のグループ会社、株式会社ゲオストア(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:濵野敏郎)は、ゲオ限定『3WAY マグネットライト(GRPRO-MGL P389)』を、2024年6月27日(木)よりゲオ公式インターネット通販(EC)サイト「ゲオオンラインストア」(https://ec.geo-online.co.jp/shop/)にて、2024年6月28日(金)より全国のゲオショップ362店舗にて順次販売開始します。

ゲオは、生活向上に役立つ各種グッズをオリジナルブランドとして積極的に展開し続けています。今般のマグネットライトも、その一環として販売します。



<使用イメージ画像(スタンドライト、クリップライト、懐中電灯)>

【製品特長】

ゲオ限定『3WAY マグネットライト (GRPRO-MGLP389)』は、スタンドライト、クリップライト、懐中電灯と三つの使い方ができる LED ライトです。バッテリー内蔵で、ライトの高さや角度も自由に調整できるため、用途や場所を選ばずさまざまなニーズに対応可能です。価格はお求めやすい税抜 1,980 円 (税込 2.178 円)です。

・USB 充電式

USB 充電式で、停電時にはスタンドやクリップを外して懐中電灯としても使用できます。また、モバイルバッテリーから給電することも可能です。 ※充電用ACアダプタは別売りです。

マグネット接続

マグネット接続のため、スタンドライトやクリップライトとして使用する際には、お好みの角度に調整 することができます。

タッチ式調光

指でタッチするだけで、簡単に明るさを調整することができます。明るさは3段階に調光可能で、最大 200 ルーメンまで明るくすることが可能です。

ゲオは、今後も「豊かで楽しい日常の暮らし」を提供すべく、お客さまが使いたい商品を、購入しやすい価格で手に取ることができる製品の販売に努めていきます。

■ゲオ限定『3WAY マグネットライト (GRPRO-MGL P389)』販売概要

取 扱 店 舗:全国のゲオショップ 362 店舗およびゲオオンラインストア

※取り扱いの有無については各店舗でご確認ください

販売開始日: ゲオオンラインストア 2024年6月27日 (木)

店頭販売 2024年6月28日(金)から順次

商品名:3WAYマグネットライト

型 番:GRPRO-MGL P389

価 格:税抜1,980円(税込2,178円)

カラー:ブラック

サ イ ズ:ライト: 直径 約 48mm×幅 約 120mm

スタンド: [台座] 直径 約132mm、[ポール (全長)] 高さ 約405mm

クリップ: 幅 約98mm×奥行き 約33mm×高さ 約68mm、くわえ幅: 約10~32mm

付属品:スタンド、台座、クリップ、充電用USB Type-C ケーブル(約1m)、

保証書兼取扱説明書(保証期間6カ月)

- ■ゲオオンラインストア商品ページ: https://ec.geo-online.co.jp/shop/g/gB03081001
- ■ゲオオンライン特設サイト:

https://geo-online.co.jp/campaign/special/other/geoselection/otheritem/grpro-mglp389bk.html



<パッケージ画像>